

简明新闻

中国人民解放军进驻澳门15周年庆祝大会举行
担负我军事官长制度试点工作的陆军第39集团军某步兵旅9日召开军人大会,任命36名营连优秀士官为营连士官长。这标志着我军事官长制度改革拉开帷幕
随着新一股冷空气不断东进,未来两天,我国北方地区将出现大范围大风降温 and 降雪天气
承包工程赔了钱,为了如约给农民工发工资,忍痛卖掉住住了20多年的老房子还

国务院将全面清理已有税收等优惠政策

各地区严禁自行制定税收优惠政策

新华社北京12月9日电(记者韩洁)记者9日从中国政府网获悉,国务院最新发布通知,将全面清理已有的各类税收等优惠政策,并明确坚持税收法定原则,各地区严禁自行制定税收优惠政策。此次发布的《国务院关于清理规范税收等优惠政策的通知》肯定了近年来一些地区和部门对特定企业及其投资者等出台的税收、非税收入和财政支出优惠政策对投资增长和产业集聚的促进作用,但也指出一些优惠政策扰乱了市场秩序,影响国家宏观调控政策效果,甚至可能违反我国对外承诺,引发国际贸易摩擦。通知明确,清理规范税收等优惠政策

旨在加快建设统一开放、竞争有序的市场体系,反对地方保护和不正当竞争,着力清除影响商品和要素自由流动的市场壁垒,推动完善社会主义市场经济体制,使市场在资源配置中起决定性作用,促进经济转型升级。对于如何规范各类税收等优惠政策,通知提出要统一税收政策制定权限。坚持税收法定原则,除法律法规规定的税收管理权限外,各地区一律不得自行制定税收优惠政策;未经国务院批准,各部门起草其他法律、法规、规章、发展规划和区域政策都不得规定具体税收优惠政策。同时要规范非税等收入管理。严禁对企

业违规减免或缓征行政事业性收费和政府性基金,以优惠价格或零地价出让土地,严禁低价转让国有资产、国有企业股权以及矿产等国有资源;严禁违反法律法规和国务院规定减免或缓征企业应当承担的社会保险缴费,未经国务院批准不得允许企业低于统一规定费率缴费。此外,严格财政支出管理。未经国务院批准,各地区、各部门不得对企业规定财政优惠政策。对违法违规制定与企业及其投资者(或管理者)缴纳税收或非税收入挂钩的财政支出优惠政策,包括先征后返、列收列支、财政奖励或补贴,以代缴或给予补贴等形式减免土地出让收入等,坚决予以取消。其他优

惠政策,如代企业承担社会保险缴费等经营成本、给予电价水价优惠、通过财政奖励或补贴等形式吸引其他地区企业落户本地或在本地缴纳纳税费,对部分区域实施的地方级财政收入全留或增量返还等,要逐步加以规范。通知要求,各地区、各有关部门要开展一次专项清理,全面排查已有的各类税收等优惠政策。对违反国家法律法规的优惠政策一律停止执行,并发布文件予以废止;没有法律法规障碍,确需保留的优惠政策,由省级人民政府或有关部门报财政部审核后汇总后专题请示国务院。各地专项清理情况应于2015年3月底前报送财政部,由财政部汇总报国务院。

中央纪委通报6起党员干部参赌涉赌问题

据新华社北京12月9日电 中央纪委日前对6起党员干部参赌涉赌问题发出通报,分别是:重庆市沙坪坝区山洞街道党工委副书记郭卫参与赌博问题。2013年12月,郭卫与他人以玩川牌“么地人”形式进行赌博,受到党内警告处分并被免职。天津市人民检察院第二分院正处级检察员张宝仁参与赌博问题。2014年4月,张宝仁在工作时间与他人以打麻将形式进行赌博,受到行政记大过处分。江西省南城县委常委、常务副县长曹志刚等人参与赌博问题。2014年3月,曹志刚与南城县委副书记席新国、县计生委副主任章喜元、县公安局金山口派出所所长邓民、县公安局户政科科长包发龙到县农技中心干部崔卫星家以玩“滚筒子”形式进行赌博,赌资合计8.25万元。曹志刚、席新国、邓民受到党内严重警告处分并被免职;章喜元、包发龙受到党内警告处分并被免职;崔

卫星受到党内警告处分。宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区水务局局长周刚等人参与赌博问题。2014年3月,周刚与红寺堡区教育局局长廖钰、南川乡中心学校督学马登俊等人以玩扑克牌“挖坑”形式进行赌博,赌资合计7800元。周刚、廖钰受到党内严重警告、行政记过处分并被免职;马登俊受到免职处理。湖北省襄阳市高新区国土资源分局副局长李开勤等人参与赌博问题。2014年4月,李开勤和襄阳市高新区国土资源分局地籍科科长蔺波、团山镇土地管理所副所长邓雪以打麻将形式进行赌博。李开勤、邓雪受到党内严重警告处分并被免职,蔺波受到党内严重警告处分。江苏省无锡市南长区第三机床厂厂长盛浩民组织赌博问题。2013年3月至4月,盛浩民多次组织他人以打麻将形式进行赌博,并按比例抽取赌资,合计港币69万元(约合人民币54万元)。盛浩民受到开除党籍处分和刑事处罚。

今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日

南京将全城鸣笛向死难者致哀

新华社南京12月9日电(记者孙彬)今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。13日上午将举行国家公祭仪式,南京将全城鸣笛向死难者致哀。南京市政府8日发布公告称,为了悼念日军南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义

侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者,牢记侵略战争给中国人民乃至世界人民造成的深重灾难,表达对南京大屠杀遇难同胞的深切哀悼,12月13日10:00将举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。公告称,届时在现场奏唱《中华人民共和国国歌》之后(约10:01),南京市主城区范围内道路上行驶的机动车应当鸣笛致哀1分钟(执行紧急任务的特种车辆除外),火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常(正在从事特种生产作业的人员除外)。

国国歌》之后(约10:01),南京市主城区范围内道路上行驶的机动车应当鸣笛致哀1分钟(执行紧急任务的特种车辆除外),火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常(正在从事特种生产作业的人员除外)。

“活证据”孙元信:

替惨死矿工说句公道话

新华社长春12月9日电(记者刘硕王昊飞)吉林省辽源市西北,在东北沦陷时期辽源矿工墓尸骨陈列馆里,累累白骨连排成片,这让83岁的孙元信老人触景生悲。当年,孙元信以童工身份见证这片“人间炼狱”上的众生惨相,也经历了日军投降、辽源解放后这里的重生与繁荣。辽源矿工墓是1931年至1945年日本侵华强征劳工的重要证据。据不完全统计,日本侵略者占领辽源的14年间,被迫害致死的矿工达10万人之多。孙元信常说,这里埋葬着太多在日本人残暴统治之下死去的矿工,他要用自己的方式替惨死的矿工们说句公道话。



8月28日,孙元信老人在辽源矿工墓尸骨陈列馆里回忆历史。新华社记者 王昊飞 摄

1931年出生于山东淄博博山山口头乡的孙元信,11岁时便因生活走投无路随父亲“闯关东”。“日本侵略者在山东实行“三光”政策,老家的粮食和房子都被日本鬼子抢光和烧光,8口人只活下来5口。”孙元信回忆道,当时正赶上西安(辽源市旧称西安县)煤矿谭家柜把头到山东招工,承诺一个月能挣多少多少钱,有房住,有粮食吃,父亲认为有生路,就带着一家5口人上了运送工人的闷罐火车。但孙元信的父亲没有想到,信了日本人的“鬼话”,他们满怀希望来到的一座名副其实的“人间炼狱”。

一家人只给一铺炕睡,光干活不给发工资,每天只给4角钱饭票,每顿饭都少得可怜,玉米面还是发霉的……当孙元信一家人发现招工是个骗局,一切为时已晚,日本人在矿区设置的重重围挡让他们无路可逃。孙元信的母亲来了一年多就去世了。孙元信回忆道,当时被抓来的劳工都被安排到采煤和掘进一线干活,两层铁丝网外加一层电网,剥夺了他们的自由。工人连上厕所都被要求脱掉上衣或鞋子,目的就是让他们尽快回来,无法逃脱。“我父亲下井挖煤受了两次伤,有一次脚被砸了,肿得像馒头似的,不能下井,要请假。有个外勤对着父亲叫嚷着说,‘你脑袋硬不硬,硬就得上班!’没办法,我父亲把胶皮水袜子剪开缝在脚上,硬挺着去上班。”孙元信在回忆录中写道。孙元信告诉记者,当时日本侵略者根本不顾工人死活。生病的矿工会被安排到专门的病残矿工隔离区,不仅不给治疗,还要劳动直至死亡;日本“强盗”采用“人肉开采”政策,刀子面刚放完炮,日本人就硬逼着工人进去扒煤,所以冒顶事故经常发生,每天都有人被砸死……

孙元信正极力以自己的方式进行控诉。文化程度并不高的他,历时四五个个月手写完长达50多页的回忆录,清楚记载了日本侵略者的累累罪行。“今天我们都过上了好日子,但是我们不能忘了那些惨死的矿工经受的苦难和冤屈。我是那段历史的见证人,要把我的经历跟大家分享,用我的感悟,替死去的矿工们说句公道话。”孙元信说。

中央纪委监察部网站接受追逃追赃线索举报

据新华社北京12月9日电 中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室9日在中央纪委监察部网站开通专栏,欢迎海内外人士对逃往(境)外的党员和国家工作人员,及其涉嫌向(境)外转移违法违纪资产等线索进行如实举报。中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室表示,将组织专人及时受理,并依法保护举报人权利。

中央国家机关举报网站开通

新华社北京12月9日电 中央国家机关举报网站9日正式开通,受理广大群众对中央国家机关党组织、党员(不含中管干部)违反党纪问题的网上举报。举报人可登录举报网站 zyjgj.12388.gov.cn,或者登录

工委门户网站紫光阁网进入党风廉政建设频道“我要举报”专栏,反映有关问题。中央国家机关纪工委表示,对群众举报反映的有效线索将及时受理,并认真保护举报人个人信息。

乌恢复从俄进口天然气

据新华社基辅12月9日电(记者张志强)乌克兰天然气管道运输公司发言人别利亚斯基9日宣布,乌克兰当天恢复从俄罗斯进口天然气。别利亚斯基当天在记者会上说,12月份将每天从俄罗斯进口4350万立方米天然气。乌克兰天然气公司于本月5日向俄罗斯天然气工业股份公司预付了12月份需要进口的10亿立方米天然气款项,总额为3.78亿美元。由于乌克兰就天然气价格问题与俄罗斯发生纠纷并拖欠俄方天然气债务,俄于今年6月切断了乌克兰天然气供应。10月30日,俄乌双方在布鲁塞尔就冬季输气过渡方案达成协议。根据协议,乌克兰需立即向俄罗斯偿还14.5亿美元债务,年底前再向俄罗斯支付16.5亿美元。

乌东部实施24小时停火

据新华社基辅12月9日电 当地时间9日上午10时(北京时间16时),乌克兰东部冲突地区开始实行24小时停火。乌克兰国家安全和国防委员会发言人雷先科当天在基辅对记者表示,在东部地区参加“反恐行动”的乌克兰军人自9日10时起停止各种武器的射击,遵守停火协议,执行“寂静日”的要求,但民间武装方面已有两起违反停火协议的炮击行为。雷先科说,“寂静日”将持续24小时,此后将根据民间武装的表现来决定是否延长“寂静日”。乌克兰武装力量总参谋长穆任科表示,如果民间武装不遵守停火协议,乌克兰军方将保留作出恰当反应的权利。

菲律宾一公交车爆炸 9人死亡

据新华社马尼拉12月9日电 菲律宾军方9日说,菲南部布基农省当天下午发生一起公交车爆炸事件,造成至少9人死亡,17人受伤。菲政府已经开始调查此案。当地时间17时45分,一辆公交车在位于马拉格镇的棉兰老中央大学附近发生爆炸,死者为5名男性和4名女性。据一名军方消息人士说,当时一群学生刚刚上车。



“猫咪咖啡店”现身沈阳

12月9日,两名顾客在沈阳“星猫咖啡店”和猫咪玩耍。近日,一家以猫咪为主题的“星猫咖啡店”在沈阳市开门迎客,店内有40余只猫咪“闲庭信步”,陪伴顾客度过悠闲、安静的咖啡时光。新华社发(张文魁 摄)



马来西亚推出最高的圣诞树

12月9日,在马来西亚吉隆坡,一名游客在拍摄圣诞树。马来西亚阳光广场为配合圣诞节的到来,经过长达9个星期时间,在吉隆坡双子塔前特别制作了一棵高32米的圣诞树,吸引了众多游客驻足观赏拍照。这棵圣诞树被马来西亚记录大全认证为“马来西亚最高的圣诞树”。新华社发(张纹综 摄)